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Interpellation från Ulrika Falk (S) till Bino Drummond (M) gällande 
välfärdsmiljoner till Norrtälje kommun
Beslut
Kommunfullmäktige beslutar att interpellationen får ställas och besvaras vid nästa sammanträde.

Sammanfattning av ärendet
Ulrika Falk (S) lämnar in en interpellation till kommunstyrelsens ordförande Bino Drummond (M) om 
välfärdsmiljoner till Norrtälje kommun.

Beslutsunderlag

Interpellation från Ulrika Falk (S) till Bino Drummond (M) gällande välfärdsmiljoner till Norrtälje 
kommun

Beslutande sammanträde
Beslutsgång
Ordföranden frågar om kommunfullmäktige kan besluta att interpellationen får ställas och besvaras 
vid nästa sammanträde och finner att kommunfullmäktige beslutar i enlighet med förslaget.
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Norrtälje den 17 februari 2020 

Socialdemokraterna i Norrtälje kommun 
 

https://socialdemokraternanorrtalje.se/  
www.facebook.com/norrtaljesocialdemokrater 

www.instagram.com/socialdemokraternanorrtalje 

 

De välfärdsmiljoner som regeringen tillsammans med Centerpartiet och 
Liberalerna har föreslagit för 2020 är nödvändiga för att upprätthålla en 
trygg välfärd i Norrtälje kommun. Socialdemokraterna vill därför veta om och 
när det moderatledda styret kommer att skjuta till dessa välfärdsmiljoner för 
att förhindra fler varsel av anställda inom välfärden.  

Behoven av välfärdstjänster ökar när befolkningen växer, särskilt när vi blir fler barn 
och äldre i Norrtälje kommun. Vi står väl rustade att möta den utmaningen bland annat 
genom Norrtäljemodellen med Tiohundra och ett skolutvecklingsprogram som gett 
positiv effekt för både kunskapsresultat och förmågan att rekrytera lärare. Men en 
fortsatt positiv utveckling kräver även tillräckliga ekonomiska resurser. Många av de 
brister vi ser i välfärden idag beror i synnerhet på resursbrist. Vi är övertygade om att 
de 30 miljoner mer till välfärden som Socialdemokraterna föreslog för 2020 var 
nödvändiga för att inte sänka ambitionsnivån. 

Den senaste tidens utveckling med varsel av anställda, hemtjänstutförare som 
signalerar att de kan tvingas lämna på grund av sänkta ersättningar, och 
besparingsförslag som skulle få mycket negativa konsekvenser för både anställda och 
invånare ger anledning till oro. Det är därför Socialdemokraternas förhoppning att det 
moderatledda styret kan ompröva sin budget med hänvisning till de ökade statliga 
välfärdsmiljonerna som kommer Norrtälje till del.  

Socialdemokraterna undrar därför:  

 Kan du garantera att de nya, statliga välfärdsmiljonerna kommer att användas 
till att stärka välfärden och förhindra fler varsel av anställda inom välfärden?  

 När kommer Kommunalförbundet sjukvård- och omsorg (KSON) att tilldelas 
en justerad budgetram? 

 
För Socialdemokraterna i kommunfullmäktige, 

 
Ulrika Falk (S) 
Oppositionsråd 
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